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SESSÃO ORDINÁRIA DE 20/10/2011 

 

IV - PEQUENO EXPEDIENTE 

AMAURI TEIXEIRA (PT, BA) - Adesão ao Manifesto em Defesa das Florestas e 

do Desenvolvimento Sustentável. Solidariedade ao Reitor Paulo Gabriel Soledade 

Nacif, da Universidade Federal do Recôncavo da Bahia — UFRB, diante de 

acusações injustas de prática de racismo. Nota do reitor a respeito do assunto. 

GLAUBER BRAGA (Bloco/PSB, RJ) - Protesto contra a aprovação, pelo 

Senado Federal, do substitutivo oferecido pelo Senador Vital do Rêgo à proposta de 

distribuição, a Estados e Municípios brasileiros, de royalties de petróleo da camada 

pré-sal. Apelo à Presidenta Dilma Rousseff de aposição de veto à matéria, no caso de 

sua aprovação pela Casa. 

LUIZ COUTO (PT, PB) - Perseguição religiosa praticada contra a Comunidade 

Bahá’í na República Islâmica do Irã. Ações do Ministério das Relações Exteriores em 

prol da libertação de seguidores da fé bahá’í presos naquele país. 

MARÇAL FILHO (PMDB, MS) - Transcurso do aniversário de emancipação 

político-administrativa do Município de Chapadão do Sul, Estado de Mato Grosso do 

Sul. Promoção pela Confederação Brasileira dos Aposentados e Pensionistas — 

COBAP do XX Congresso Nacional dos Aposentados no Município de Caldas Novas, 

Estado de Goiás. Defesa de concessão de aumento real aos aposentados e 

pensionistas. 

JOÃO ANANIAS (Bloco/PCdoB, CE) - Transcurso do Dia Mundial de Combate 

à Osteoporose. Importância da adoção de hábitos saudáveis e da realização do 

diagnóstico precoce para prevenção da doença. 
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SEBASTIÃO BALA ROCHA (PDT, AP) - Realização da V Cúpula Brasil-União 

Europeia em Bruxelas, Bélgica. 

DR. UBIALI (Bloco/PSB, SP) - Participação em audiência pública destinada à 

discussão do transporte escolar. Insuficiência dos recursos repassados pela União às 

municipalidades brasileiras para custeio do setor. 

PRESIDENTE (Amauri Teixeira) - Presença nas galerias do plenário de 

comissão do Quadro Especial de Sargentos da Aeronáutica — QESA. 

PADRE JOÃO (PT, MG) - Preocupação com o surto de meningite no Município 

de Ouro Branco, Estado de Minas Gerais. Empenho das Secretarias Estadual e 

Municipal de Saúde para erradicação do surto da doença na municipalidade, com a 

determinação da vacinação da população. Solicitação ao Ministério da Saúde de 

adoção de providências sobre o assunto. 

NILDA GONDIM (PMDB, PB) - Cumprimentos ao Prefeito Veneziano Vital do 

Rêgo, do Município de Campina Grande, Estado da Paraíba, pela implantação do 

Plano de Cargos, Carreiras e Vencimentos dos Servidores da Secretaria Municipal de 

Saúde. 

SANDRO ALEX (Bloco/PPS, PR) - Participação do Ministro da Saúde, 

Alexandre Padilha, e de outras autoridades no evento SUS — Patrimônio do Povo 

Brasileiro, realizado em Curitiba, Estado do Paraná. Anúncio pelo Governador Carlos 

Alberto Richa da contratação de novos policiais para o Estado. Conveniência de 

revisão, pela Casa, da maioridade penal. Manutenção do posto da Polícia Rodoviária 

Federal instalado no Município de Ponta Grossa, no Paraná. 

PRESIDENTE (Amauri Teixeira) - Aprovação, pelo Conselho de Ética e Decoro 

Parlamentar, do parecer do Deputado Amauri Teixeira pelo arquivamento do 

Processo nº 3, de 2011, Representação nº 7, de 2011, instaurado contra o Deputado 

Valdemar Costa Neto. Encaminhamento da matéria à publicação. 

EDINHO BEZ (PMDB, SC) - Visita do Presidente da Fundação Nacional de 

Saúde — FUNASA, Gilson de Carvalho Queiroz Filho, acompanhado do orador e de 
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outras lideranças às obras do Laboratório Regional de Controle de Qualidade da 

Água, do Consórcio Intermunicipal de Saneamento Ambiental do Sul — CISAM-Sul, 

no Município de Orleans, Estado de Santa Catarina. Realização de baixos 

investimentos governamentais no setor de saneamento básico das municipalidades 

brasileiras. 

PRESIDENTE (Amauri Teixeira) - Presença nas galerias do plenário de alunos 

do ensino fundamental do Educandário Yara Berocan, de Goiânia, Estado de Goiás. 

FERNANDO MARRONI (PT, RS) - Aprovação, pelo Senado Federal, da 

proposta de divisão igualitária de royalties de petróleo da camada pré-sal entre os 

Estados e Municípios brasileiros. 

PAULO FOLETTO (Bloco/PSB, ES) - Manifestação de boas-vindas ao 

Deputado Severino Ninho, do PSB de Pernambuco. 

PASTOR MARCO FELICIANO (PSC, SP) - Visita de sargentos da Aeronáutica 

ao gabinete do orador. Saudações aos alunos de Goiânia, Estado de Goiás, presentes 

na Casa. Solicitação ao Governador do Estado de São Paulo, Geraldo Alckmin, de 

criação da região metropolitana de Ribeirão Preto. Sugestão de construção de usina 

no Município para geração de energia a partir do aproveitamento da sobra do bagaço 

de cana-de-açúcar utilizado nas usinas das cidades circunvizinhas e de construção de 

barreiras de contenção para minimização dos problemas causados pelo excesso de 

chuvas na região. 

ONOFRE SANTO AGOSTINI (DEM, SC) - Pedido de apoio para o Projeto de 

Lei nº 1.948, de 2011, de autoria do orador, para destinação de recursos oriundos de 

prêmios de loterias federais não reclamados para o Fundo Nacional de Saúde — FNS. 

RONALDO NOGUEIRA (Bloco/PTB, RS) - Visita de sargentos da Aeronáutica a 

gabinetes parlamentares. Necessidade de reestruturação da gestão pública, com a 

definição das carreiras típicas de Estado. 

PRESIDENTE (Amauri Teixeira) - Compromisso regimental e posse do 

Deputado SEVERINO NINHO (Bloco/PSB, PE). 
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DR. UBIALI (Bloco/PSB, SP - Pela ordem) - Manifestação de boas-vindas ao 

Deputado Severino Ninho, recém-empossado. 

SEVERINO NINHO (Bloco/PSB, PE - Pela ordem) - Agradecimento ao 

eleitorado pernambucano. Agradecimento ao PSB e às Lideranças partidárias pela 

indicação da Deputada Ana Arraes como Ministra do Tribunal de Contas da União — 

TCU. Participação do orador em movimento estudantil contra o regime militar. 

Trajetória política do Parlamentar. Presença no plenário da ex-Deputada Estadual 

Ceça Ribeiro e do Prefeito Yves Ribeiro, do Município de Paulista, Estado de 

Pernambuco. Compromisso de atuação parlamentar em defesa do País. 

SANDRA ROSADO (Bloco/PSB, RN) - Saudação ao Deputado Severino Ninho, 

recém-empossado. Trajetória política do Parlamentar. 

SEVERINO NINHO (Bloco/PSB, PE - Pela ordem) - Agradecimento à Deputada 

Sandra Rosado. Participação do orador no Governo Miguel Arraes, Estado de 

Pernambuco. 

JOSÉ AUGUSTO MAIA (PTB, PE) - Manifestação de boas-vindas ao Deputado 

Severino Ninho, do PSB de Pernambuco, recém-empossado. 

SEVERINO NINHO (Bloco/PSB, PE - Pela ordem) - Agradecimento ao 

Deputado José Augusto Maia. 

PRESIDENTE (Amauri Teixeira) - Manifestação de boas-vindas ao Deputado 

Severino Ninho. 

PAULO FEIJÓ (Bloco/PR, RJ) - Inconstitucionalidade da proposta de 

distribuição de royalties de petróleo da camada pré-sal aprovada pelo Senado 

Federal. Otimismo quanto à revisão da matéria pela Câmara dos Deputados. 

ANTHONY GAROTINHO (Bloco/PR, RJ - Como Líder) - Interesse do Estado do 

Rio de Janeiro pela manutenção de seus direitos aos royalties do petróleo extraído no 

seu mar territorial. Protesto contra a falta de diálogo, no Senado Federal, para 

composição do relatório do Senado Vital do Rêgo, sobre proposta de redistribuição de 
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royalties de petróleo. Defesa de redistribuição entre os entes federados apenas dos 

royalties de petróleo a ser extraído da camada pré-sal. 

ROSANE FERREIRA (Bloco/PV, PR) - Encontro de Parlamentares integrantes 

da Comissão Especial destinada à elaboração de políticas públicas de combate às 

drogas com a Ministra-Chefe da Casa Civil, Gleisi Hoffmann. Visita da Comissão a 

países andinos apontados como produtores de drogas. Preocupação com o avanço 

do consumo de crack no Brasil. Formulação da segunda fase da Política Nacional de 

Combate às Drogas. 

SEBASTIÃO BALA ROCHA (PDT, AP - Como Líder) - Indignação com 

tratamento dispensado pela União aos servidores públicos dos ex-Territórios 

Federais, especialmente do Amapá. 

ZÉ GERALDO (PT, PA) - Defesa da redistribuição de royalties de petróleo a 

Estados e Municípios brasileiros. Urgente regulamentação da aplicação, pelas 

municipalidades brasileiras, dos recursos públicos advindos do pagamento de 

royalties. Estranheza diante da falta de melhoramentos no Município de Novo 

Repartimento, Estado do Pará, a despeito dos recursos obtidos pela Prefeitura 

Municipal, oriundos de royalties da Usina Hidrelétrica de Tucuruí. 

PRESIDENTE (Amauri Teixeira) - Presença nas galerias do plenário de alunos, 

professores e funcionários dos Colégios Pitágoras e Meta Brasil, de Goiânia, Estado 

de Goiás. 

JOÃO ANANIAS (Bloco/PCdoB, CE - Pela ordem) - Matéria Lixo hospitalar dos 

Estados Unidos é vendido na Capital, publicado pelo jornal O Povo, Estado do Ceará. 

Encaminhamento ao Ministro da Justiça, José Eduardo Cardoso, de requerimento 

para adoção das providências cabíveis a respeito do assunto. 

GILMAR MACHADO (PT, MG) - Recorde na arrecadação tributária pela 

Secretaria da Receita Federal do Brasil. Participação dos Municípios com população 

inferior a 50 mil habitantes no processo de elaboração da peça orçamentária. 

Participação do orador em debate sobre a alocação de recursos no Orçamento Geral 
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da União, no Município de Uberlândia, Estado de Minas Gerais. Reexame da 

sistemática de distribuição de recursos orçamentários. Saudações à Presidenta Dilma 

Rousseff e à Ministra do Planejamento, Orçamento e Gestão, Miriam Belchior. 

DANILO FORTE (PMDB, CE) - Resultado de audiência concedida pelo Ministro 

dos Transportes, Paulo Sérgio Passos, ao orador e ao Governador do Estado do 

Ceará, Cid Gomes, destinada ao debate sobre a precariedade da malha rodoviária 

cearense, especialmente da BR-222. 

MIRIQUINHO BATISTA (PT, PA) - Concessão do Prêmio Palma de Ouro à 

Secretaria Municipal de Educação de Curuçá, Estado do Pará, por ocasião do IX 

Educa Brasil — Encontro Nacional de Secretários de Educação, em Florianópolis, 

Estado de Santa Catarina. Apoio da administração da municipalidade paraense à 

agricultura familiar. Morte de assaltantes durante confronto com a Polícia no Município 

de Jacundá. Realização, pela Comissão da Amazônia, Integração Nacional e de 

Desenvolvimento Regional, de debate sobre a violência em rios amazônicos. 

Realização pela Casa de sessão solene em homenagem ao ex-jogador de futebol 

Arthur Nunes Coimbra, o Zico. 

PEPE VARGAS (PT, RS) - Manifestação de solidariedade à Prefeita Rita Sanco 

e ao Vice-Prefeito Cristiano Kingeski, cassados pela Câmara de Vereadores do 

Município de Gravataí, Estado do Rio Grande do Sul. Natureza política e juridicamente 

infundada dos fatos alegados pelos Edis. 

ROBERTO DE LUCENA (Bloco/PV, SP e como Líder) - Saudações a comitiva 

de oficiais da Aeronáutica presentes na Casa. Apoio às reivindicações da categoria. 

Condenação judicial de professores da comunidade Bahá’í pelo Governo iraniano. 

Perseguição religiosa e arbitrariedades praticadas contra lideranças da fé bahá’í 

naquele país. Descaso de autoridades brasileiras na intercessão junto ao Governo da 

República Islâmica do Irã em favor do Pastor Yousef Nadarkhani, condenado à morte 

em face de sua conversão ao cristianismo. 

PASTOR MARCO FELICIANO (PSC, SP - Pela ordem) - Descaso das 

autoridades competentes com a adoção de providências acerca da condenação à 
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morte do Pastor Yousef Nadarkhani, pelo Governo iraniano, em face de sua 

conversão ao cristianismo. 

DR. ROSINHA (PT, PR) - Participação da Presidenta Dilma Rousseff em 

lançamento de obra do metrô em Curitiba, Estado do Paraná. Nota do Sindicato dos 

Jornalistas Profissionais do Paraná em repúdio à suspensão, pela TV e-Paraná, tevê 

pública do Estado, da transmissão do pronunciamento da Presidenta da República no 

evento. 

AMAURI TEIXEIRA (PT, BA - Pela ordem) - Reunião de Parlamentares com 

representantes da Coordenação Nacional de Entidades Negras — CONEN para 

debate de políticas públicas destinadas à população negra. Ameaça de extinção da 

Secretaria de Políticas de Promoção da Igualdade Racial — SEPPIR. Apoio ao 

manifesto de representações da sociedade organizada do Estado da Bahia pela 

instalação de campus da Universidade Federal do Oeste da Bahia no Município de 

Santa Maria da Vitória. Realização de manifestação pública no Município de Jacobina 

contra a baixa qualidade dos serviços básicos prestados à população, particularmente 

com relação ao fornecimento de água potável. Participação em audiência com a 

Ministro da Integração Nacional, Fernando Bezerra Coelho, destinada ao debate de 

medidas de combate aos efeitos da estiagem em Municípios do Estado da Bahia. 

PRESIDENTE (Izalci) - Presença nas galerias do plenário de alunos e 

professores do Colégio Providência, do Município de Mariana, Estado de Minas 

Gerais. 

JÔ MORAES (Bloco/PCdoB, MG) - Saudação à delegação brasileira presente 

nos Jogos Pan-Americanos de Guadalajara, México. Manifestação de apoio e 

solidariedade ao Ministro do Esporte, Orlando Silva. 

AMAURI TEIXEIRA (PT, BA - Pela ordem) - Transcurso do cinquentenário de 

emancipação político-administrativa do Município de Amélia Rodrigues, Estado da 

Bahia. Encaminhamento de voto de louvor à municipalidade baiana. 
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INOCÊNCIO OLIVEIRA (Bloco/PR, PE) - Ações adotadas pela Presidenta 

Dilma Rousseff para atendimento a pauta de reivindicações das participantes na 

Marcha das Margaridas. 

MARINHA RAUPP (PMDB, RO) - Transcurso do Dia Nacional de Luta Contra a 

Violência à Mulher — 10 de outubro. Conquistas históricas alcançadas pelas mulheres 

no País. Escolha, pelo Comitê do Prêmio Nobel, de Ellen Johnson Sirleaf, Presidente 

da Libéria, da liberiana Leymah Gbowee e da iemenita Tawakkul Karman, ativistas 

pelos direitos femininos na África e no Oriente Médio, como candidatas ao Prêmio 

Nobel da Paz. Saudação às mulheres do Estado de Rondônia. Participação da 

oradora no processo de criação da Federação Rondoniense de Mulheres — FEROM. 

ANTONIO BULHÕES (PRB, SP) - Realização da reforma política. 

Posicionamento contrário ao financiamento público de campanhas eleitorais e à 

adoção de listas preordenadas nas eleições proporcionais. 

 

V - GRANDE EXPEDIENTE 

MARÇAL FILHO (PMDB, MS) - Preocupação com a disseminação do crack no 

País. Promoção pelo orador de seminário sobre combate às drogas, no Município de 

Dourados, Estado de Mato Grosso do Sul. Urgência de ações governamentais com 

relação aos dependentes de crack. Presença de armas e drogas em aldeias indígenas 

sul-mato-grossenses. Oportunidade de rediscussão, pela Casa, da questão da 

maioridade penal. Apoio à proposta que acolhe o instituto da desaposentação. 

Aparteantes: RONALDO FONSECA (Bloco/PR, DF), CLEBER VERDE (PRB, 

MA). 

ASSIS MELO (Bloco/PCdoB, RS - Pela ordem) - Relevância dos programas 

instituídos pelo Ministério do Esporte. Competência e visão estratégica do Ministro 

Orlando Silva. Natureza caluniosa de matérias publicadas pela revista Veja e por 

outros veículos de comunicação a respeito do desvio de recursos do Programa 

Segundo Tempo pelo Ministro Orlando Silva. 
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RONALDO FONSECA (Bloco/PR, DF - Pela ordem) - Justificativa da ausência 

do orador no plenário por ocasião do pronunciamento do Deputado Reguffe. 

Posicionamento do orador contrário à liberação do consumo de bebidas alcoólicas 

nos estádios durante a Copa do Mundo de Futebol de 2014. 

REGUFFE (PDT, DF) - Agradecimento ao Deputado Ronaldo Fonseca. 

Posicionamento do orador contrário à liberação do consumo de bebidas alcoólicas 

nos estádios brasileiros. Importância da escolha, pela Federação Internacional de 

Futebol — FIFA, da Capital Federal para sede de jogos da Copa do Mundo de Futebol 

de 2014 e para a abertura da Copa das Confederações de 2013. Contrariedade ao 

elevado dispêndio de recursos públicos destinados a realização de obras em estádios 

no País. Apoio à realização pela Casa de investigação de denúncias de corrupção no 

âmbito do Ministério do Esporte. Revisão do papel desenvolvido por organizações não 

governamentais no País. Conveniência de esclarecimento por parte do Governador 

do Distrito Federal, Agnelo Queiroz, de denúncias de corrupção durante a sua gestão 

no Ministério do Esporte. Necessidade de adoção de critérios de qualificação técnica 

para a nomeação de Ministros de Estado. Atuação parlamentar do orador. 

Aparteante: LUIZ PITIMAN (PMDB, DF). 

PAULO TEIXEIRA (PT, SP - Como Líder) - Inovações contidas no parecer do 

Deputado Arlindo Chinaglia relativo à proposta orçamentária de 2012. Ações 

adotadas pelo Governo Federal em prol do desenvolvimento socioeconômico do 

Município de São Gabriel da Cachoeira, Estado do Amazonas. 

PRESIDENTE (Izalci) - Manifestação de boas-vindas aos novos servidores da 

Casa. 

 

PROPOSIÇÕES APRESENTADAS: 

 

 



 
 CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ  REDAÇÃO FINAL 
 Número Sessão: 289.1.54.O  Tipo: Ordinária - CD 
 Data: 20/10/2011  Montagem: 1966 
 
 

10 

VI - ORDEM DO DIA 

(Debates e trabalho de Comissões) 

 

VII - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES 

PAES LANDIM (Bloco/PTB, PI e como Líder. Discurso retirado pelo orador para 

revisão.) - Transcurso do 120º aniversário de criação do Tribunal de Justiça do Estado 

do Piauí. Outorga pela instituição da mais alta comenda do Estado ao Presidente do 

Tribunal Superior Eleitoral, Ministro Henrique Ricardo Lewandowski. Homenagem à 

memória dos ex-Desembargadores do Tribunal de Justiça do Estado do Piauí, 

Joaquim Vaz da Costa e Simplício de Sousa Mendes. Discurso proferido pelo 

Desembargador Francisco Paes Landim Filho, por ocasião da solenidade de outorga 

de comenda ao Ministro Henrique Ricardo Lewandowski. Encontro de delegação 

piauiense com o Ministro do Turismo, Gastão Vieira, para discussão de pauta de 

interesse do Estado. Competência do Ministro do Turismo. (Discurso a ser publicado 

na Sessão nº 306, de 03/11/11.) 

EDINHO BEZ (PMDB, SC - Como Líder) - Falecimento do radialista Ênio 

Batista, do Município de Tubarão, Estado de Santa Catarina. Potencialidades 

turísticas catarinenses. Assassinato do ex-Presidente da República da Líbia, Muamar 

Kadafi. Importância da divulgação do potencial turístico do Brasil. Realização de 

investimentos no turismo receptivo. Participação em encontro da Associação 

Brasileira de Agência de Viagens — ABAV, no Rio de Janeiro, Estado do Rio de 

Janeiro. Eleição do Estado de Santa Catarina como o segundo destino turístico do 

País, segundo estudo da Demanda Internacional no Brasil, realizado pela Fundação 

Instituto de Pesquisas Econômicas — FIPE. Descentralização do turismo no Brasil. 

ASSIS CARVALHO (PT, PI - Como Líder) - Participação do orador em encontro 

de delegação do Estado do Piauí no Ministério do Turismo, destinado ao debate da 

liberação de recursos ao Estado, notadamente para a Casa de Passageiro, no 

Município de São Raimundo Nonato, e para a chamada Rota das Emoções, entre os 
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Estados do Piauí, Ceará e Maranhão. Transcurso do Dia do Piauí. Regozijo com a 

aprovação, pelo Senado Federal, do parecer oferecido pelo Senador Vital do Rêgo ao 

Projeto de Lei do Senado nº 448, de 2011, de autoria do Senador Wellington Dias, a 

respeito da distribuição de royalties de petróleo da camada pré-sal aos Estados e 

Municípios brasileiros. Anúncio pelo Presidente do BNDES, Luciano Coutinho, da 

liberação de recursos relativos à parcela do Programa de Financiamento à 

Infraestrutura Complementar da Região Nordeste — PROINFRA para a construção de 

rodovias no Estado do Piauí. 

MOREIRA MENDES (Bloco/PPS, RO - Pela ordem) - Criação da Frente 

Parlamentar do Biodiesel. Estabelecimento de novo marco regulatório do setor. 

Congratulações à cadeia produtiva de biodiesel. 

ONYX LORENZONI (DEM, RS - Como Líder) - Luta do DEM contra a 

prorrogação do prazo de vigência da Desvinculação de Receitas da União — DRU. 

Maculação do PCdoB por membros do partido. Conveniência de afastamento do 

Ministro do Esporte, Orlando Silva. 

CESAR COLNAGO (PSDB, ES - Como Líder) - Repúdio à aprovação, pelo 

Senado Federal, do parecer oferecido pelo Senador Vital do Rêgo à proposta de 

distribuição de royalties de petróleo aos Estados e Municípios brasileiros. Matéria 

Janela trancada para o futuro, publicada pelo jornal A Gazeta, do Espírito Santo, sobre 

o assunto. Expectativa quanto ao veto da matéria pela Presidenta Dilma Rousseff. 

LUIZ COUTO (PT, PB) - Conveniência de realização pelo País de 

investimentos na exploração de energia eólica e em outras fontes de energia 

renováveis. Defesa de distribuição aos Estados e Municípios brasileiros de recursos 

oriundos da exploração de petróleo da camada pré-sal. 

CLEBER VERDE (PRB, MA) - Acerto da nomeação da advogada Luciana 

Christina Guimarães Lóssio para Ministra do Tribunal Superior Eleitoral. Aprovação, 

pela Comissão de Seguridade Social e Família, do Projeto de Lei nº 3.884, de 2008, 

de autoria do orador, a respeito do princípio da desaposentação. Apelo aos membros 

da Comissão de Finanças e Tributação de celeridade na apreciação da matéria. 
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RENAN FILHO (PMDB, AL) - Elaboração do roteiro de trabalho da Comissão 

Especial destinada ao exame do projeto sobre a Lei Geral da Copa do Mundo de 

2014. Defesa da distribuição de royalties de petróleo da camada pré-sal aos Estados e 

Municípios brasileiros. 

JOAQUIM BELTRÃO (PMDB, AL) - Anúncio da realização de leilões de 

propriedades rurais de agricultores inadimplentes junto ao Banco do Brasil e ao Banco 

do Nordeste. Apelo à equipe econômica governamental de renegociação do 

endividamento do setor agrícola. 

AMAURI TEIXEIRA (PT, BA - Pela ordem) - Realização, pela Comissão de 

Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável, de audiência pública destinada ao 

debate dos impactos da mineração de urânio sobre o Município de Caetité, Estado da 

Bahia. Apresentação do Relatório da Missão Caetité: Violações de Direitos Humanos 

no Ciclo do Nuclear, por ocasião do evento. 

PAULO RUBEM SANTIAGO (PDT, PE) - Apelo ao Ministro da Educação, 

Fernando Haddad, em especial à Secretaria de Educação Continuada de 

Alfabetização, Diversidade e Inclusão, no sentido de regularização do repasse de 

recursos ao Centro de Educação Superior do Vale do São Francisco, instalado no 

Município de Belém do São Francisco, e à faculdade mantida pela Autarquia de 

Educação Superior de Arcoverde, ambas no Estado de Pernambuco, para 

manutenção do curso de Licenciatura em Educação do Campo. 

RONALDO CAIADO (DEM, GO) - Transcurso do Dia do Médico. Insignificância 

dos valores repassados aos profissionais médicos pelo Sistema Único de Saúde — 

SUS. Não apreciação, pelo Senado Federal, do projeto de lei originário da Casa a 

respeito da regulamentação do ato médico. Baixo valor dos repasses de planos de 

saúde à classe médica. Bloqueio pelo Governo Federal da vinculação de 10% das 

receitas da União para a saúde pública. Aprovação, pela Comissão de Constituição e 

Justiça e de Cidadania, da proposta de emenda à Constituição sobre a inclusão dos 

profissionais médicos nas carreiras de Estado. Posicionamento do orador contrário à 
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prorrogação do prazo de vigência da Desvinculação de Receitas da União — DRU. 

Defesa de implantação do orçamento impositivo. 

SANDRO ALEX (Bloco/PPS, PR) - Defesa de distribuição de royalties de 

petróleo da camada pré-sal aos Estados e Municípios brasileiros. Proibição, pela 

Justiça, da utilização de cães em experiências laboratoriais na área de odontologia 

pela Universidade Estadual de Maringá — UEM. Tramitação, na Agência Nacional de 

Vigilância Sanitária — ANVISA, de processo sobre a rotulação de produtos de origem 

animal. Morosidade na tramitação na Casa de proposições destinadas à proteção dos 

direitos dos animais. Participação do orador em missão oficial da Subcomissão 

Especial de Rádio Digital, da Comissão de Ciência e Tecnologia, Comunicação e 

Informática. 

EDINHO BEZ (PMDB, SC - Pela ordem) - Fatores determinantes das taxas 

alarmantes de mortalidade provocada pela AIDS no Estado de Santa Catarina. 

Importância da observância de medidas de prevenção da doença. 

IZALCI (Bloco/PR, DF) - Anúncio da realização de pronunciamento sobre a 

crise no Governo do Distrito Federal. Indagação ao Governo brasiliense sobre as 

razões da não utilização de recursos do BNDES para a ampliação do Estádio Nacional 

de Brasília. 

ALEX CANZIANI (Bloco/PTB, PR - Pela ordem) - Falecimento do ex-Deputado 

Federal Antônio Ueno. 

JOSÉ AUGUSTO MAIA (PTB, PE - Pela ordem) - Repúdio à importação, por 

empresa do polo de confecções sediado no Município de Santa Cruz do Capibaribe, 

Estado de Pernambuco, de tecidos e lixos hospitalares dos Estados Unidos da 

América. Esclarecimento ao público sobre a não utilização dos materiais hospitalares 

pelas empresas do polo de confecções. Criação pela Casa de Comissão Externa 

destinada ao acompanhamento e fiscalização de ações desenvolvidas acerca do 

episódio. 
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DR. UBIALI (Bloco/PSB, SP - Pela ordem) - Apoio à medida provisória sobre a 

manutenção do pagamento do Benefício de Prestação Continuada da Assistência 

Social aos portadores de necessidades especiais inseridos no mercado de trabalho. 

DANIEL ALMEIDA (Bloco/PCdoB, BA - Pela ordem) - Divulgação, pela 

Federação Internacional de Futebol — FIFA, dos calendários da Copa do Mundo de 

Futebol de 2014 e da Copa das Confederações de 2013. Congratulações ao Ministro 

do Esporte, Orlando Silva, pelas ações promovidas em prol do futebol e do esporte 

brasileiros. Realização em Salvador de jogos da Copa do Mundo de Futebol e da 

Copa das Confederações. Vinculação da maioria dos atletas brasileiros participantes 

nos Jogos Pan-Americanos de Guadalajara, no México, ao Programa Bolsa Atleta, 

coordenado pelo Ministério do Esporte. Repúdio à manipulação de informações e às 

denúncias infundadas contra a Pasta, por parte de pessoas desqualificadas. 

AGUINALDO RIBEIRO (PP, PB - Pela ordem) - Demissão de agentes fiscais 

pelo Governo do Estado da Paraíba. 

 

VIII - ENCERRAMENTO 


